
 
ИЗВЕШТАЈ О УЧЕШЋУ НА НЕДЕЉИ КВАЛИТЕТА 2012 

 
 
Традиционална манифестација НЕДЕЉА КВАЛИТЕТА 2012 одржана је po 21. пут у 
Привредној комори Србије (ПКС) oд 29. Фебруара до 2. марта 2012. у организацији 
Фондације zа културу квалитета и изврсност (FQCE) и часописа „Квалитет & изврсност”, а 
под покровитељством Министарства економије и регионалног развоја Србије (МЕРРС). 
Суорганизатор скупа била је Привредна комора Србије (ПКС), а генерални спонзор 
Carlsberg Србија. 
 
Тродневни скуп окупио је више од 100 стручњака из области квалитета и пословне 
изврсности из Словеније, Хрватске, Црне Горе, Македоније и Србије. Манифестацију је 
отворила Јелена Поповић, помоћник министра и руководилац Сектора за инфраструктуру 
система квалитета у оквиру МЕРРС. Она је подсетила да је у овој области заокружена 
законска и подзаконска регулатива и да се наставља са преношењем и применом европске 
регулативе у наше законодавство. Скуп су поздравили и проф др Здравко Кривокапић, 
директор Центра за квалитет машинског факултета у Подгорици у име програма Владе 
Црне Горе за квалитет, Института за стандардизацију и Акредитационог тела Црне Горе, др 
Мирослав Дрљача, у име Хрватског друштва менаџера квалитетом и проф др Зоран 
Пуношевац, председник Асоцијације за квалитет Србије. 
 
Скуп се одвијао кроз 7 сесија (уводне теме, 6 сесија са радовима аутора), на којима је 
изложенo  30 радова са укупно 53 ауторa, и округли сто.  
 
Поред стандардних тема везаних за системе менаџмента квалитетом и интегрисане 
системе менаџмента, доминирале су теме које су се односиле на: 
 
 Друштвену одговорност предузећа 
 Менаџмент квалитетом хране 
 Системе менаџмента заштитом животне средине 
 Системе енергетског менаџмента 
 
Од пет уводних излагања, посебно бих издвојио излагање др Милоша Јелића, заменика 
директоре Института Кирило Савић и председника Стручног савета FQCE који је говорио о 
одрживој изврсности у условима пословне неизвесности, теми која је постала веома 
актуелна након 2008. године и настајања светске економске кризе. Говорећи о реакцији 
организација у овим условима он је посебно указао да се највећи који проблем може 
настати огледа у томе да се због новонасталих околности напушта систем планирања и 
доношења одлука на основу чињеница, и он замењује одлучивањем по инстинктима, што 
дугорочно урушава функционисање организација. 
 
Значајно место припало је сегменту енергетског менаxмента у складу са стандардом ISO 
50001: 2011, коме је била посвећена тема округлог стола.   Уводничар и модератор округлог 
стола био је Владимир Симић (LRQA). У току самог излагаwа истакнуто је да је ЕНТЕЛ једна 
од првих организација која је сертификовала EnMS према EN 16001:2009 
 
На скупу су били присутни и стручњаци из Енергопројекта, из Ентела, Опреме и 
Високоградње. На стручном делу скупа, на сесији 6, којој сам и председавао, изложио сам 
рад под насловом  “Обезбеђење квалитета у ICT пројектима“, који се бавио елементима 
обезбеђења квалитета у различитим фазама имплементације ICT пројеката (израда 
пројектне документације, испорука опреме, извођење радова, праћење и извештавање).  
 
 
 



У завршној оцени скупа Владимир Трајковић, председник FQCE истакао је да је скуп, упркос 
неповољним околностима у коме се одржао (све већи проблеми у пословању организација, 
неповољни временски услови који су утицали да одређен број организација функционише 
отежано или да уопште не ради итд) протекао у веома доброј атмосфери, и да је све више 
радова од млађих аутора који се до сада нису појављивали на овом скупу 
 
Напомињем да је од ове године часопис “Квалитет”, који је излазио 21 годину под окриљем 
“Пословне политике” променио назив у”Квалитет & изврсност” и да ће од сада излазити као 
нов часопис под окриљем фондације FQCE. 
 
 

Руководилац Службе IMS 

      ,   
       Др Радослав Раковић, дипл.инж. 
 
Београд, 5.03.2012. 


